

交警变身“送油翁” 群众受助暖心田

本报讯(记者李亮 通讯员高倩茹)燃油耗尽车辆抛锚,对于驾乘人员来说是一件非常揪心的事,尤其在高速公路上,面临着极大的危险。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队民警在巡逻过程中变身“送油翁”,帮助一名燃油耗尽的车辆驾驶员解决了燃眉之急,及时消除了道路安全隐患,受到驾驶员的一致好评。

当日,该大队路勤民警巡逻至G18荣乌

高速公路1449公里处时,发现一辆越野车停在应急车道上,未采取任何警示措施,情况十分危险。基于此,民警立即上前询问情况,并在该车辆后方摆放了反光锥筒,防止发生交通事故。民警经询问得知,该车辆是因为燃油耗尽而抛锚在此,驾驶员由于着急想办法,忘记在车辆后方摆放警示标志。

了解情况后,民警立即载着驾驶员到服务区加油站买好油后赶回现场。到达现场后,

民警帮驾驶员加好油,并嘱咐驾乘人员以后碰到类似情况,一定要打开双闪灯、在车后方150米外摆放三脚架。驾驶员握着交警的手感激地说:“要不是你们的及时帮助,真不知道还得等多久,警察同志辛苦了。”

一直以来,该大队始终将“我为群众办实事”贯穿于工作的全过程,尽最大能力解决群众的“急难愁盼”等问题,有效提升了群众的获得感和满意度。

履行法院防控职责 筑起抗疫“铜墙铁壁”

树林召讯 受疫情影响,鄂尔多斯市达拉特旗在国庆期间整个城市按下了“暂停键”。实行全域静默管理以来,达拉特旗人民法院干警积极响应号召,第一时间对接包联街道、社区,下沉到防疫一线,认真履行疫情防控各项职责,用实际行动保障群众生命安全。

惟其艰难,才更显勇毅。在抗疫一线,该院干警充分发挥舍小家顾大家的精神,用实际行动勇担重任,第一时间下沉到包联小区、街道参与志愿服务,分组有序参与到核酸检测、秩序维护、小区出入管理等工作中。

最终,在达拉特旗委、政府的坚强领导下,全旗各共驻共建单位干部、医务人员、警务人员、街道社区全体领导干部、党员群众志愿者、物业公司及业委会成员、爱心企业、热心居民挺身而出,连续奋战在辖区疫情防控一线,圆满完成了多轮全员核酸检测工作,为辖区居民筑起了防疫抗疫的“铜墙铁壁”。

众志成城,抗击疫情。当前,疫情防控形势依然严峻复杂,相信在所有人的共同努力下,一定能够赢得疫情防控阻击战的最终胜利。(吴静宇)

检察干警“检”行使命 齐心筑牢疫情防线

树林召讯 面对疫情防控需要,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院认真落实达拉特旗委、政府的决策部署和工作要求,第一时间吹响抗疫“集结号”,号召、动员全体检察干警积极投入核酸采样保障工作中,协助医护人员和社区志愿者进行现场引导、扫码测温、答疑解惑、维持秩序等工作。

时值国庆假期,参与抗疫的检察干警放弃休息、外出和陪伴家人的时光,毅然奔赴在抗疫第一线,其中有党员干部,也有普通干警,他们穿戴防护服、佩戴隔离面罩、设置一米隔离带、消杀基本用品,进行人口扫码、信息录入、身份核验等工作,他们的身影活跃在需要他们的地方。

在核酸检测现场出现了这样一位熟悉的身影,年近60岁的侯贵贵已经是第三次参与疫情防控工作,在收到疫情防控命令时,他主动请缨,与年轻干警一样身着厚重的防护服,穿梭在人群中,与医护人员紧密合作,坚守岗位,持续奋战到夜晚。从“检察蓝”到“防疫白”,变的是衣服颜色,不变的是为民服务的初心。

在这场没有硝烟的“战疫”中,达拉特旗人民检察院的干警与防疫人员紧密配合,齐心筑牢疫情防控的坚实防线,为打赢疫情防控阻击战贡献了检察力量。(杜小晚)

迅速吹响“集结号” 筑起“法治防疫墙”

树林召讯 面对突如其来的疫情,鄂尔多斯市达拉特旗司法局“麦穗儿”法律服务志愿队第一时间吹响“集结号”,召集40余名法律服务志愿者投入到抗疫志愿服务活动中,为抗击疫情贡献司法行政力量。

“麦穗儿”志愿者们化身防疫志愿者,主动参与体温检测、信息登记、秩序维护、普法宣讲、24小时值守等疫情防控工作,勇担社会使命,与社区和包联单位同心协力,共克时艰。疫情防控现场处处是走动的“蓝马甲”志愿者,有的帮助老人操作手机,有的指引民众按通道分流进行检测,有的帮家长看护小孩……志愿者的热情让疫情防控现场更加温暖。

尽管参与防疫志愿服务存在一定的风险,尽管每一位志愿者都想利用假期多陪伴家人,尽管秋天的寒意渐浓,但他们仍然默默坚守,怀着满腔的热情,舍小家为大家,为居民输送疫情防控“安全感”。

此外,志愿者们还将普法宣传阵地搬到了核酸采样点和值守点,在做好核酸检测和值守志愿服务的同时,积极开展法治宣传活动,为群众筑起一道“法治防疫墙”。(乔宇)

爱心企业捐赠物资 助力交警抗击疫情

赤峰讯 近日,赤峰云鼎国际传媒有限公司负责人带着40件矿泉水、16000只防疫口罩、20箱消毒液和洗手医用消毒液来到赤峰市公安局交管支队一大队,助力交警疫情防控工作。

该公司负责人表示,面对新一轮突发的疫情,交警同志每天都在辖区道路上奋战,守护着大家的平安,是红山老城区百姓心中的“守城卫士”,他们自己不顾生命危险,每天都奋战在抗疫一线,这种奉献精神值得人民群众点赞,公司捐赠一些抗疫生活物资,为抗击疫情贡献一份企业力量。收到该公司捐赠的物资后,一大队领导表示,自疫情发生以来,全体民辅警始终以“疫情不灭,交警不退”的责任担当,迅速进入战时状态,充分发挥交警道路交通管控“主力军”的作用,坚决守好路面疫情防控关口,全力保障人民群众的生命健康安全。(张贤林)

忠诚履职日夜坚守 筑牢监所防疫战线

本报讯(记者王美艳)2022年的国庆节,一场突如其来的疫情,对呼和浩特市清水河县看守所的所有民警来说是一个异乎寻常的“假期”,连日来的全封闭工作,全体民警迎难而上,用“坚守”和“责任”守护着特殊的群体。

在疫情防控期间,清水河县看守所实行全封闭管理,全所人员分三班轮流负责监区里面的所有工作,用严明的纪律、积极的工作态度筑起一道疫情防护的“铜墙铁壁”,守护一方平安,维护监所安全稳定。疫情期间,民警们24小时日夜坚守,承担着监区的环境卫生、体温测量、消毒工作和在押人员的吃喝拉撒、生病就医等工作。自封闭管理以来,该所内全体民警、医护人员、在押人员每日开展一次核酸检测,对监区、监室、办公楼进行不间断消杀,入所食品经存放点消毒后,至少放置48小时才可入监,坚决把疫情阻在高墙之外。

车辆倾斜被困 民警急伸援手

本报讯(记者宋宏颖 通讯员陈雪)真的太感谢了,如果不是你们及时出现,后果不敢想象。”近日,顾先生将一面锦旗送到赤峰市巴林左旗公安局隆昌镇派出所民警的手中,并向民警表达了感谢。

原来,在9月28日19时40分左右,顾先生驾驶皮卡车在一拐弯陡坡处冲出道路,导致车辆倾斜被困,随时有翻车的危险。情急之下的顾先生拨打了110。接到指挥中心指令的隆昌镇派出所第一时间派出民警赶往现场。在赶往现场的途中,一名民警联系报警人询问详细位置并安抚当事人的情绪,另一名民警联系村委会工作人员,将拖车绳等相关救援工具送往现场。到达现场后,民警看到顾先生的车子被困在拐弯陡坡处,车内有三名被困人员,车辆随时都有侧翻的可能。此时天色已晚,附近没有路灯,民警只能借助车灯和手电筒的灯光查看现场情况。考虑被困人员的人身安全,民警先使用拖车绳将被困皮卡车与附近村里赶来的货车连接固定,将车内人员依次救出,安置到安全的地方。随后,顾先生的车辆被赶来的吊车成功吊回道路上。

被困人员对民警迅速到达现场、果断采取救援措施十分感激,连声道谢。第二天,顾先生为隆昌镇派出所民警送来锦旗表达自己的谢意。

用行动诠释铮铮誓言



在疫情防控这场没有硝烟的战场上,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什大队党总支的广大党员干部挺身而出,冲锋在前,在疫情防控点上的党员先锋岗民警向党旗宣誓,用实际行动诠释“疫情不退、我们不退”的铮铮誓言。李亮 越小东 摄

兜清底数除隐患 细致排查保安全



近日,沈阳铁路公安局通过公安处西乌旗车站派出所民警对管内铁路内部单位开展安全隐患大排查行动,加强铁路内部单位安全检查,摸底了解公共安全隐患,跟踪督促责任单位,将隐患消灭在萌芽状态,全力打造平安的出行环境。刘亚凯 摄

窗口业务“不断线” 服务群众“不停歇”

城关讯 为了做好疫情期间的公安窗口业务办理工作,公安政务服务事项提倡“电话咨询、预约办、网上办、不急缓办、推迟办”。

近日,呼和浩特市和林格尔县公安局行政审批政务服务大厅值班民警接到办事群众杨先生的电话称:他想在天津购房,需要提供户口簿,因户口簿是手写的,缺少户籍登记信息,由于疫情期间无法回来补办户口簿,希望民警能帮助他解决这个问题。随后,值班民警通过添加其微信好友,在微信里耐心细致地告知并指导杨先生从蒙速办网上申请办理户籍业务,同时,民警联系了户籍地派出所户籍民警。按照全程网

办流程办理后,通过快递邮寄,以此解决了杨先生“急难愁盼”的问题。事情解决后,杨先生对民警认真负责的态度给予高度认可,并对民警实实在在为群众办实事的事迹连连称赞。

今后,和林格尔县公安局将继续用实际行动践行“我为群众办实事”的承诺,用真心和热心擦亮服务窗口,将每一件关乎人民群众的事都当做自己的事来做,对每一位需要帮助的群众倾情服务,努力提高群众的获得感和满意度,真正做到疫情期间“公安窗口业务不断线、群众服务不停歇”。

(王宏宇)

警企携手战疫情 同舟共济保安宁

鄂尔多斯讯 近日,内蒙古维邦房地产开发集团股份有限公司总裁丁越岗、副总裁赵振明、党委副书记李燕龙一行深入鄂尔多斯市公安局东胜分局反恐和特巡警大队,亲切慰问坚守疫情防控一线的全体民辅警,并带来方便面、火腿肠、榨菜、饮料等价值18000余元的慰问物资,由衷表达了爱心企业对公安队伍不畏艰险、昼夜坚守疫情防控工作的崇高敬意。疫情发生以来,该大队牵

头负责疫情检查站和隔离酒店的安保工作,付出了艰辛的努力,取得了突出的成效。疫情防控从来不是单打独斗,防疫民辅警的饮食冷暖,始终牵动着企业和群众的心。

疫情无情人有情,该大队全体民辅警将会把社会各界的关心关爱、鼓励支持,转化为持续做好疫情防控工作的动力,带头勇挑重担,当好疫情防控的“排头兵”,当好群众信任的“主心骨”,坚决打赢这场疫情防控阻击战。(闫浩)